
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK SATAP NEGERI LAMA KECAMATAN BOKAT 

KABUPATEN BUOL 

 

Kelompok / Usia  : B / 5-6 Tahun 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema / Sub-sub tema : Tanaman Buah / Pisang 

Semester / Minggu  : II / 3 

Hari / Tanggal   : Senin, 25 Januari 2021 

Alokasi Waktu  : 07.30-10.30 (180 Menit) 

Kompetensi Dasar  : NAM 1.1, FM 3.3-4.3, KOG 2.3, 3.6-4.6, BHS 3.11- 

4.11, 3.12-4.12, SOSEM 2.9, SN 3.15-4.15 

Materi Pembelajaran 

Menyebutkan ciptaan Tuhan, berjalan berjinjit sambil memegang buah pisang, menyebutkan 

bagian-bagian tanaman pisang (akar, batang, daun. Buah dan jantung), menggunting pola buah 

pisang, mengelompokkan buah pisang berdasarkan warna dan ukuran, mencari huruf kata “p-

i-s-a-n-g”, membuat smoothies pisang, berbagi minuman smoothies pisang, mengisi kolase 

bentuk buah pisang dari potongan kertas berwarna. 

Alat dan Bahan 

Buah Pisang, blender, susu, gelas, air, lem, potongan kertas berwarna, gunting, simbol huruf 

dari kardus bekas 

A. Tujuan Pembelajaran 

Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan, mengetahui bagian-bagian tanaman pisang, 

warna buah pisang, manfaat buah pisang, mengenal keaksaraan awal melalui bermain, 

memiliki perilaku peduli kepada orang lain. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Motorik Kasar 30 Menit : Berjalan berjinjit sambil memegang buah pisang 

 Kegiatan Pembukaan 30 Menit  

1. Mengucapkan salam, berdoa dilanjutkan dengan presensi siswa 

2. Membangun pengetahuan bahwa pisang adalah Ciptaan Tuhan, menyebutkan 

bagian-bagian tanaman pisang dan manfaat serta menyebutkan simbol huruf kata 

pisang 

 Kegiatan Inti 60 Menit 

Kegiatan 1 : Bermain sains membuat smoothies pisang 



Kegiatan 2 : Bermain menggunting pola buah pisang 

Kegiatan 3 : Bermain mencari huruf yang sesuai dengan tulisan “p-i-s-a-n-g” 

Kegiatan 4 : Bermain kolase buah pisang 

 Istirahat 30 Menit 

Mencuci tangan, berdoa sebelum / sesudah makan dan minum, bermain di halaman 

sekolah 

 Kegiatan Penutup 30 Menit 

1. Menanyakan perasaan bagaimana kegiatan belajar hari ini, bermain apa saja dan 

permainan apa yang paling disukai anak 

2. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

3. Pesan-pesan 

4. Berdoa setelah belajar dan doa pulang 

C. Penilaian Pembelajaran 

 

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 

KD Indikator Nama Anak 

Armita Fahmi Ara Azizah Rizky 

NAM 1.1 Anak dapat menyebutkan ciptaan Allah       

FM 3.3-4.3 Anak mampu berjalan berjinjit sambil 
memegang buah pisang 
Anak mampu menggunting pola buah 
pisang 
Anak mampu menempel kolase buah 
pisang 

     

KOG 2.3  
 
KOG 3.6-4.6 

Anak mampu mengupas dan membuat 
smoothies buah pisang 
Anak mampu mengelompokkan buah pisang 
berdasarkan warna dan ukurannya 

     

BHS 3.11-4.11 
 
BHS 3.12-4.12,  

Anak mampu menyebutkan bagian-bagian 
dari tanaman pisang serta manfaatnya 
Anak mampu mencari simbuol huruf kata p-
i-s-a-n-g 

     

SOSEM 2.9 Anak mau berbagi smooties pisang dengan 
temannya 

     

SN 3.15-4.15 Anak mampu menampilkan hasil karya 
kolase buah pisang 

     

 

Keterangan  

Kolom diisi dengan skala penilaian 



BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

CATATAN ANEKDOT 

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

Hari/Tanggal  : Senin, 25 Januari 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

     

     

 

 

HASIL KARYA 

Nama Anak  :  

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

Hari/Tanggal  : Senin, 25 Januari 2021 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 
KD 3.3-4.3 Menggunting pola  : BB/MB/BSH/BSB 
KD 3.3-4.3 Menempel kolase  :  BB/MB/BSH/BSB 
KD 3.6-4.6 Mengelompokkan buah pisang  :  BB/MB/BSH/BSB 
KD 3.12-412 Mencari simbol huruf :  BB/MB/BSH/BSB 

 

 Negeri lama, 25 Januari 2021 

Guru Kelas Kelompok B 

 

 

I R A W A T Y ,   S .   P d  
Nip 19840424 200701 2 009 

 


